

OBAVIJESTI

MISIJSKA NEDJELJA jest dan kada posebno molimo za potrebe Crkve u misijskim zemljama i skupljamo novčane priloge. Svoj dar ostavljamo nakon mise u zato pripravljenim košaricama.

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI su svakim danom pola sata prije večernje svete mise.

CARITASOVE SVIJEĆE ZA DUŠNI DAN. Kao i svake godine Caritas Varaždinske biskupije organizira akciju za potrebne i to prigodnom prodajom lampaša. Cijena pojedinog lampaša je 10kn. Polovica prihoda ide za Biskupijski, a polovica za župni Caritas.

TANJURE i POSLUŽAVNIKE OD KOLAČA, koji su darovani bilo za Marija fest ili koju drugu prigodu, možete preuzeti u sakristiji župne crkve. Još jednom hvala dragim domaćicama na ukusnim kolačima i spremnosti!

NAJAVLJUJEMO: Cjelodnevni izlet u Varaždin (posjet katedrali) i Sv. Martin na Muri za revne male molitelje krunice i ministrante tijekom listopadskih pobožnosti, bit će u subotu, 9. studenoga 2013.

ŽUPNA KATEHEZA ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE
počinje u petak, 25. listopada prema sljedećem rasporedu.

Kateheza će se održavati petkom.

REPAŠ: u 13.30 prvopričesnici; u 14.15 krizmanici

MOLVE: u 15.15 prvopričesnici
u 16.15 krizmanici
u 17.00 krizmanice

HODOČAŠĆE U RIM, ASIZ I PADOVU (22.-27.XI. 2013). Prijave i informacije u Župnom uredu ili na 892-103.

Darovatelji

Za franjevački samostan: Nina Krznarić, Zagreb, 100kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)
www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com
Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE**

Nedjelja, 20. listopada 2013. - God. IV - Broj 144

29. NEDJELJA KROZ GODINU (C) - MISIJSKA

Iz današnjeg Evanđelja (Lk 18, 1-8)

Kaza Isus svojim učenicima prisposobu kako valja svagda moliti i nikada ne sustati: »U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od mog tužitelja!' No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: 'Iako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.'« Nato reče Gospodin: »Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem vam, ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?«



Misliš li na nas i potrebe misija?
HOPE = NADA

Uz današnje Evanđelje...

Ustrajnost u molitvi jedan od najvećih darova vjere. Mojsijeva molitva bila je odlučna u borbi protiv Amalečana. Kad nije mogao ustrajati sam, pomagali su mu Aron i Hur. U evanđelju je ustrajnost utjelovljena u liku udovice. Udovica je žena prepuštena sama sebi, bez ikakve zaštite i nekoga tko bi se za nju zauzeo –nema ništa drugo osim molitve. Udovica je bila sigurna da je zakon na njenoj strani i zato je uporno, ponovo i ponovo dolazila, k istom sucu, tražiti svoje pravo. Sudac je suviše moćan i siguran u svoj položaj pa nema nikakve potreba pomoći udovici. Ali, svojim upornim ‘dodijavanjem’ udovica ipak dolazi do svoga prava. Sudac popušta pred njezinom upornošću. Isus apostolima pokazuje udovicu koja se bori s nepravедnim sucem, kao primjer ustrajnosti i odlučnosti u molitvi. Njezina molitva pokazuje da molitva onoga koji je „najmanji“ i „zadnji“ neće biti ignorirana od Boga. Čak i nepravедni sudac, kojemu nije stalo do udovice, na kraju joj ipak pomaže. Iz ovoga proizlazi da će nam tim više pomoći Bog koji nas voli. Bog je onaj koji je na našoj strani. Bog će uslišati naše prošnje, u to nema sumnje. Ali On želi s nama biti i ostati u dijalogu, želi biti uključen u naš svakodnevni život.

ŠTO JE TO MISIJSKA NEDJELJA?

Misijska nedjelja slavi se uvijek predzadnju nedjelju listopada, istog dana u svim biskupijama, župama i ustanovama katoličkog svijeta. U crkveni kalendar uveo ju je papa Pio XI. 1926.g. Ona je dan molitve i promicanja misija. Osim molitve za misije i upoznavanja misijskog rada vjernici su pozvani da u korist misija daju i dobrovoljne novčane priloge. Misije pomažu ljudima u najsiromašnijim zemljama svijeta: prehranom, medicinskom skrbi, obrazovanjem i Božjom Riječi. Odlazak u misije daje misionarima iznimno unutrašnje obogaćenje. Mnogi misionari u svojim su svjedočanstvima priznali kako su se vrlo brzo nakon odlaska priviknuli na život bez televizije, računala, ponekad i struje, kreveta ili čvrstog krova nad glavom. No istodobno su priznali kako su postali mnogo sretniji jer su im ljudi koje su susreli i s kojima žive u misijama pokazali kako je život ipak nešto više. Život s ljudima koji nikada nisu doživjeli »zapadnjački napredak«, no zadržali su ono što mnogima nedostaje –iskrenost, jednostavnost i ljubav prema životu, ma kakav on bio –uistinu je, posvjedočili su mnogi, nešto posebno. Misionara i misionarki Crkve u Hrvata ima ukupno 93 i djeluju u 32 zemlje u Africi, Latinskoj Americi, Aziji, Oceaniji i misijskim područjima Europe. Najveći broj misionara djeluje u Africi. Upravo tamo, s obzirom na teške i gotovo dramatične situacije ponekad su upravo misionari jedini koji donose pomoć kojom spašavaju život.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje// SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 20.10. 29. NEDJELJA KROZ GODINU - MISIJSKA

M 9.30 h Za župu i župljane

R 11.00 h Marija Dorić i ob.; ob. Kopričanec

Gabajeva Greda 11h Za župljane Gabajeve Grede i Gornje Šume

M 18.00 h + Ivan Vedriš

Ponedjeljak, 21.10. Sv. Uršula

M 18.00 h + Ob. Dorić i Lodeta

Utorak, 22.10. Bl. Ivan Pavao II., papa

M 17.50 h Krunica u čast sv. Antunu

M 18.00 h + Ob. Supan i Robert Škrgić

Srijeda, 23.10. Sv. Ivan Kapistranski

M 18.00 h + Petar i Ana Kokša; Ivan Peti

Četvrtak, 24.10. Sv. Antun M. Claret

M 18.00 h + Vladimir Cesarić

Petak, 25.10. Bl. Katarina Kotromanić, hrvat.-bosanska kraljica

M 18.00 h + Ob. Tuba

Subota, 26.10. Sv. Demetrije

M 18.00 h + Mijo i Katarina Kopričanec; Ana Volarić i rod.; Mato Kolar

Nedjelja, 27.10. 30. NEDJELJA KROZ GODINU

M 9.30 h Za župu i župljane

R 11.00 h + Josip, Jalža i Mijo Ištvan

M 18.00 h + Ivan i Dorica Đukin

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI. Pola sata prije večernje svete mise molimo krunicu i pjevamo litanije u čast Majci Božjoj.